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B3aumHoe pacnosnoxeHue rpa@)MKoOB JHHEHHBIX QPYyHKIUH

B S — Ycaosue s B3aumHoe pacnojioxkenue
y KO3 PUIHEHTOB rpa¢ukoB pyHKIMIA
ki =Kz, b1 # by [MpsiMblie apaienbHbI
y = kix + bz
Y= kox + b ki =k, b1 =Dbs [Ipsimbie coBmagaroT
= K2 2
ki # k2 [IpsiMbIe IepeceKkaroTCs
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(I)OpMy.]'ILI COKPAILI€HHOI'0 YMHOKCHUS

a’ —b? = (a—b)a +b) — pasHocts kBazpaTOB

(a—b)* = a® — 2ab +b?— xBampar pasHocTH (a+b)* = a?+ 2ab +b?— kBazpar cymmbI
a’-b*=(a- b)(a2 +ab+ b2) — pa3HOCTH KyOOB a®+b®=(a+ b)(a2 —ab+ bz) — cymma Ky0oB
(a—b)’ = a®—3a% +3ab? —b® — ky6 pasHocTH (a+b)’ = a®+3a’b+3ab® +b® — ky6 cymmsI
(a+b+c) =a® +b? +c? +2ab + 2bc + 2ac a* —b* =(a—b)a+b)a’® +b?)
CBoiicTBa cTeNEeHN ¢ HATYPAJIbHBIM MoOKa3aTesaeM (M, N, K — HaTypaabHbIe Yncia)
1. (ab)"=a"-b" 4. (@) =am 7. 1"=1
nooon n 8. 0"=0
2. (%j =E—n, b0 5. :—m:a”‘m, a#0 9. (-1 =1
3. a"a"=a"" 6. a’=1 10. (-1t =-1
DOynkums y = x°
x 0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 35 4 4,5 5
y 0 0,25 1 2,25 4 6,25 9 12,25 16 20,25 25
X -0,5 -1 -1,5 -2 -2,5 -3 -3,5 -4 -4,5 -5
y 0,25 1 2,25 4 6,25 9 12,25 16 20,25 25
v/ DOyHKIUA Y = X% — K6aOpaAMuHas
16 —— ['paduk — napabona, BeTBU HaNpaBlIeHbI BBEPX
15— =X Touxka (0; 0) — eepuuna mapadboOIbI
14 [Ipsimast Oy — ocb cummempuu mapadoIIbI
ig Yuanv. = 0] Vuaus. — HE CYIIECTBYET
4 y=0mpux=0
10 y>0npux>0wumnpux<0
9 2

OyHKIUA y = X° go3pacmaem Ha nyue [0; +o0)

dyukius y = x? yovieaem Ha myue (—oo; 0]
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DyHKIUA Y = -X> — K6AOPAMUUHAS

I'paduk — napabona, BeTBU HanpaBlIeHb BHU3
Touka (0; 0) — sepuwuna mapadobl

[Ipsimas Oy — ocb cummempuu napadobI

Vuaus. = 0} Vuaum. — HE CYIIECTBYET
y=0mpux=0

y<O0mpux>0unpux<0 5
2 y=-X21

Oynknms y = -x° 6o3pacmaem Ha iny4de (—oo; 0]

dynkuus y = -x? yovieaem Ha ayue [0; +o0)
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Kaaccndukanus yrios

[psmoit, = 90° Ocrpsrit, < 90° Tymoit, > 90°

L

1\ 2 N/

CMexHbIE YTIIbI, BeprukanbHbIC yTIIbI, PasBepnyrsiit, = 180°
21+ 2£2=180° 21=1¢,3, 22=14
VYriael npyu napauieibHbIX OPSIMbBIX [Ipu3Haku paBeHCTBa TPEYTOJIbHUKOB
all b, c— cexymas | npusuak: Eciin AB = A1B1, AC = A1C1, £A = £ A4,

c 10 AABC = AAlBlCl
2\ 1 a

< AA

C B C1
1. Coomeemcmeentvie yribl: Il mpusnak: Eciu BC = B1Cy, 2B = 2By, £C = 2Cy,
21u £5; 221U £6; 10 AABC = AAlBlCl
23127, 24 u £8.
COOTBETCTBEHHBIE YIJIbI PABHEL
2. Buympennue naxpecm nedicaujue yriibi:
23 u 25; 24 u £6.
3. Buewnue nakpecm nedcaujue yribl:
21lu 47, 22 u /8. C B

Hakpecr nexamue yriisl paBHBI.
4. Buympennue 00HOCMOpPOHHUE YTIIBI:
231 £L6; 24 u £5.
5. Buewnue 00HOCMOpPOHHUE YTIIBI:

21u 28; 22u /7.
CymMma 0JHOCTOpOHHUX YyTJI0B paBHa 180°.
6. BepmuxanvHbie yribl.
21=1,3, 22 =24,

Il nmpusnak: Ecnu AB = A1B1, BC = B1Cy, AC = A1,
T0 AABC = AAlBlCl

£5=11, 246 = /8. C B:
AAi, BB1, CC1— meduanvt AABC | AM, BN, CK — 6ucceKmpquz AABC | AH, BP, CL — gbicomui AABC
A A A
\ P
C1 B1
K L
B A C B M C B H C
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PaBHOOEIpeHHBIN TPEYTroJIbHUK [IpsAMOYTONIBHBIN TPEYTOIBHUK

AB, AC — 6oxoBbie cTopoHbl AABC AC, BC — xaretsl AABC
BC — ocuoBanune AABC, AB=AC, BH=CH AB — runotenys3a AABC
2ABH = £ACH, £BAH = £tCAH 2C=90°, £A + £B =90°
AH — BpIcoTa, Menuana, ouccexkrpuca AABC
A A
C B
B H c Ecmu £4ABC = 30°, 10 AB = 2AC nmu AC =5 AB
PaBHOCTOpOHHUII (TTpaBUIIBHBINI) TPEYTOJIBHUK [IpsiMmoyrosnbHBIi paBHOOEIPEHHBIN TPEYTOJbHUK
AB =BC=A4AC AC = BC — xaretsl AABC
A LA =24B=2C=60° A AB — runoreny3a AABC
2LACB =90°,
LA = 2B =45°
I [ .
B ! C C ! B
[Ipu3Haku paBeHCTBA MPAMOYTOJIBHBIX TPEYTOJIbHUKOB
A A1 A Al
cl B cH B c H B CiH— B
| npusnax: Ecim £C = £C1=90°, AB = A1B1, Il mpusnak: Ecm 2C = £C1=90°, AB = A1B1,
4B = 2B1, 10 AABC = AA1B1Ch1. BC = B1Cyq, To AABC = AA1B1C1.
A4 [Tpou3BOIBHBIN TPEYTOJIBHUK

1. CymMma Bcex yriioB TpeyroiapHuka paBHa 180° (24 + 4B +4C = 180°).
2. [IpotuB Gosblel CTOPOHBI JIEKUT OONBIINNA YTOJ, IPOTUB OOJIBILIETO
yria — 00JbIIasi CTOPOHA.
3. Kaxxnas cTopoHa TpeyroJibHMKa MEHbIIIE CYMMBI JBYX IPYTHUX

B H Cc (AC<AB+BC, 4B <AC +BC,BC<AB +AC).

Kaaccndukanus TpeyroibHUKOB

Buo mpeyeonvnuka PA3HOCMOPOHHUL paeHobeopenHbli PABHOCMOPOHHUU

0CMPOY20IbHbIU Q ﬁ Zh

MYynoy20/1bHbll /\ /\ HE CYIIECTBYET

NPAMOY20NbHbIl & A HE CYIIECTBYET
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